
                                       ΠΕΡΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ (κι όχι μόνο)
                                                 (ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ- ΜΑΡΤΙΟΣ 2021) 

Είναι μια ευκολία της τηλεκπαίδευσης να φιλοξενείς προσωπικότητες, που θα ήταν δύσκολο να 
επισκεφτούν δια ζώσης το σχολείο λόγω της έλλειψης απαιτούμενου χρόνου για μια τέτοια επίσκεψη. 
Επίσης  είναι μια παιδαγωγική επιλογή μας  το "άνοιγμα" της τάξης με τη διάδραση με επιστήμονες ή 
επαγγελματίες που μπορούν να προσφέρουν επικαιροποιημένες γνώσεις σε πιο ειδικά θέματα, να 
δώσουν συμβουλές και να αποτελέσουν παράδειγμα με την δική τους πορεία. Οι επισκέψεις 
συνδέθηκαν  είτε με  συγκεκριμένα μαθήματα και διδακτικές ενότητες είτε έγιναν στο πλαίσιο του  
εγκεκριμένου προγράμματος 100mentors/The Tipping Point. 

  

    Α.     ΣΥΖΗΤΑΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ

Η πανεπιστημιακός Πασχαλούδη Ελένη, διδάσκουσα στο ΕΑΠ, μίλησε με μαθητές μας της 
Βανθρωπιστικών σπουδών  για τον ρόλο της Ιστορίας στη ζωή μας και τις κοινωνίες, το νόημα των 
εορτασμών για τα 200 χρόνια από την Επανάσταση, τις σπουδές και τις επαγγελματικές διεξόδους 
του ιστορικού, τις αλλαγές στη διδασκαλίας της σχολικής Ιστορίας.



 
Για το πεδίο δράσης των ιστορικών, την ιστορική έρευνα, μελέτη , συγγραφή για την ανασύσταση 
όψεων του παρελθόντος κ.α. συζήτησε με μαθητές του ανθρωπιστικού προσανατολισμού της Γ΄τάξης ο
καθηγητής του ΕΚΠΑ κος Καραμανωλάκης, καθώς ήταν καλεσμένος για να εστιάσει στον τρόπο

Β.  ΧΡΗΜΑΤΟ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ!

Τι ζητάει ένα 
στέλεχος Τράπεζας στην παρέα μας;_Είναι παρέα των μαθητών μας του Γοικονομικού, που θέλαν να 
μάθουν περισσότερα για τον συγκεκριμένο και γενικότερο της οικονομίας επαγγελματικό χώρο.Ο κος 
Ευμορφόπουλος απάντησε τις ερωτήσεις τους,μοιράστηκε βιώματα,κι όπως συμβαίνει σε μια 
διαδραστική συζήτηση, αυτή κράτησε παραπάνω από τον προγραμματισμένο χρόνο. Συμβουλή που 
κρατάμε: τολμάμε και “αρπάζουμε” τις ευκαιρίες, που μας ενδιαφέρουν! 

Γ.   ΝΟΜΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ

Μια ακόμη
συνεδρία για τους μαθητές μας στα πλαίσια του The Tipping Point, με μία νομικό,την κα Φαίη 
Ορφανού.Με λαμπρές σπουδές και μια ενδιαφέρουσα (αντισυμβατική) επαγγελματική πορεία. 
Πάθος,φιλομαθή και φιλοπερίεργη διάθεση, καλή γνώση της γλώσσας και πάλη για να βρεις την 



ακριβή έκφραση της σκέψης μερικά από τα απαιτούμενα αλλά και τα δώρα της σπουδής στη 
νομική επιστήμη. Προτροπή της να ασχοληθούμε με Αγώνες Λόγου! 

Δ. Σκιτσο...γράφω!

Συζήτηση μαθητών μας με τον Πέτρο Χριστούλια ,τον 
γνωστό σκιτσογράφο και απόφοιτο του σχολείου μας, 
στο μάθημα της Έκθεσης  Α΄τάξης για το κόμικς και το 
επάγγελμα του σκιτσογράφου.

Ε. ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ 
Μαθητές της Γ τάξης  υποδέχτηκαν ως καλεσμένη την εφέτη -πρόεδρο της Εταιρείας Προστασίας 
Ανηλίκων Χαλκίδας, στο μάθημα της Έκθεσης. Συζήτησαν μαζί της  για την προστασία και τα 
δικαιώματα των παιδιών,την παραβατικότητα των νέων, τον σωφρονισμό, τον εθελοντισμό, αφού η 
ΕΠΑΧ πλαισιώνεται από πολλούς εθελοντές που προσφέρουν σε διάφορους τομείς τις υπηρεσίες τους,
κ.ά. Ταυτόχρονα είχαν την ευκαιρία να ρωτήσουν για τις νομικές σπουδές και τη σταδιοδρομία του 
δικαστικού. Μ΄έναν σμπάρο, δυο...τρυγόνια, θα σχολιάζαμε!

Είναι σημαντικό που και οι εκπαιδευτικοί υιοθετούν μια τέτοια τακτική διασύνδεσης σχολείου-
κοινωνίας και που πάντα συναντήσαμε προθυμία των όσων απευθυνθήκαμε να συζητήσουν με τα 
παιδιά μας!


